
В Назарово перед судом предстанут подростки, обвиняемые в причинении тяжкого вреда здоровью

Следственным отделом по Назаровскому району Следственного управления Следственного комитета по Красноярскому краю закончено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего Алексея Гагаркина и 18-летнего Дмитрия Алексеева, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 6 мая 2010 года в городе Назарово Гагаркин и Алексеев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избили мужчину. От полученных травм тот скончался.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Августа 2010

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/612890>